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Дан општине Крупањ обележен је свечаном седницом Скупштине општине у сали

библиотеке „Политика“, доделом признања успешним удружењима и појединцима са

подручја наше општине, уз пригодан културно- уметнички програм.

Након извођења химне Боже правде, присутнима се обратио председник скупштине господин

Драгослав Штефика, који је пожелео добродошлицу свим гостима. У свом обраћању присутене је

упознао са чињеницом да је ново руководство општине изабрано у мају ове године и  да је од тада

одржано четири седнице и донето доста важних одлука.

 - Обећавам грађанима да ћу се трудити да скупштина буде ефикасна,уз уважавање свих одборника

и да нећу дозволити опструкције, неред и нетолеранцију, а све у циљу доношења најбољих одлука

по грађане Крупња – изјавио је председник скупштине.

У наставку свог говора подсетио је да Општина Крупањ данас слави 72. године од ослобођења, али и

да септембар није у Рађевини значајан само по том датуму. У периоду од 19-22. септембра 1914.год.

вођена је на Мачковом камену најкрвавија битка Великог рата, а поред тога подестио је и на још

неке јубилеје које ове године Крупањ обележава, а затим је позвао председника општине

Крупањ госп. Ивана Исаиловића, да каже шта је урађено у претходној години са посебним

освртом на последњих сто дана и који су планови за будућности.

Председник Исаиловић отпочео је своје излагање подсећањем да је 2015.година протекла у духу

обнове од катастрофалних поплава из маја 2014.године. Уз финансијску подршку Канцеларије за

управљање јавим улагањима урађено је 6 мостова, габионска конструкција у Кржави, санација

водовода Голубовац: канцеларија 1.265м, из буџета општине 1.490м санација кишне канализације у

ул.Народног ослобођења у Крупњу,санација абуланте Бела Црква, санација Костајничке реке

Корените и Јадра, 2.милиона евра за пут Љубовија-Крупањ и овом инвестицијом Крупањ ће

коначно постати транзитно место.

Преко УНДП урађен је мост преко реке Ликодре код Ћојиног точка, и санација клизишта код ОШ у

Ликодри.Преко УНОПС-a урађена је санација амбуланте у Мојковићу (Норвешка амбасада) , моста

преко реке Ликодре у Брезовицама (треба ускоро да крене)санација 5 клизишта на путу

Крупањ-Мачков камен (кренула реализација)реконструкција.

Преко ГИЗ ИМПАКТ пројекта финансирана је израда пројектно-техничке документације за

изградњу рециклажног дворишта (20.000 €). Министарство привреде одобрило 3.780.000 динара за

израду пројекта реконструкције водовода Лазе (дужина око 12,5км).

У току је израда пројектно-техничке документације за 3 бујичне преграде за задржавање наноса

(Гавриновац, Коловачки поток и Урловац). Изградња планирана преко прекограничне сарадње.

Туристичка сигнализација – у току израда пројекта, реализација из средстава Министарства

трговине, туризма и телекомуникација до краја године, вредност 2 милиона динара.



У 2016.години је преко 20км пута асфалтирано у нашој општини и са великим задовољство

наглашавам да је то било уз велико учешће грађана. Радови који су пред нама су реконструкција

улице Народног ослобођења у Крупњу, уговорена вредност радова 8.600.000 динара са пдв-ом,

изградња IIа фазе санитарно фекалног канализационог колектора у дужини од 650м, уговорена

вредност радова 14.600.000 динара и санација клизишта у Дворској код цркве 2.400.000 дин.

Исаиловић је додао још да је највећи проблем наше општине и велика незапосленост,а уједно то

један од главних задатака овог руководсва-смањити број незапослених на територији наше општине.

После исцрпног излагања председника општине уследила је додела награда најуспешнијима.

Повељу са златном плакетом општине Крупањ додељена је Весни Лазаревић,професору разредне

наставе и Дарку Ивановићу, дрвопрерађивачу из Крупња. Похвалнице са златним грбом општине

Крупањ додељене су Момчилу Грбићу, наставнику тех.и инф.образовања, Удружењу грађана

„Печурка“ из Крупња,Удружењу грађана“Рађевска нит“, Драгољубу Деспотовићу из

Врбића,добровољном даваоцу крви,коме је уз Похвалницу додељен и златник,Ани Вилотић ученици

средње школе у Крупњу,којој је уз Похвалницу  додељена и новчана износ,као и Марији

Марковић студенту из Крупња и Јасмини Пајић успешној атлетичарки из Кржаве.

Ову свечаност употпунио је и пригодан културно-уметнички програм,а присутни су имали прилике

да уживају уз музику гитар дуа “Скица“ са својим гошћом Александром Радоњић,као и нашег

познатог глумца Ивана Бекјарева.

С.М.
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